

不经历风雨怎能见彩虹

新华路小学 六(3)班 赵玥

雨，淅淅沥沥地下着，透过纱窗，滴在了我的书页上，我将书收了起来，抬头望着灰色的天空，不禁又想起了那次考试……

那次考试，让我感受到了从未有过的挫败感。我自认为数学学得不错，以前经常在班里名列前茅，就很是自信，甚至有些飘飘然，觉得数学没什么难的。进入六年级时，我依旧不改当年脾性，月考即将到来，其他同学都在教室里埋头苦学，只有我在漫不经心地东张西望。很快就到了考试那天，卷子发下来后，我不在意地看了一眼，心想：这么简单的题，我肯定能拿高分。我很快就写

完了卷子，没有检查，就丢下卷子一边玩去了。考试结束后，我一身轻快地走出教室，心想：这次考得一定很好。几天后，卷子发下来了，当我看到卷子上鲜红的分数时，一下子呆住了，这是我考得最差的一次！我拿起卷子仔细地瞧了瞧，大部分都是因为粗心马虎而错的！我怎么这么不仔细呢？伤心，愤怒，悔恨……一下子涌上心头。

回家的路上，我十分难过，这该怎么向爸爸妈妈交代啊？

回到家后，我独自一人待在房间里，爸爸进到房间看了我的卷子后，语重心长地对我说：“孩子，一次失败

不代表往后都失败，只要记住你错在哪儿了，为什么错，并及时改正它，就一定能度过风雨，见到彩虹！”我赞同地点点头，那么就让我去努力见到彩虹吧！

经过这次失败，我才真正地觉悟了。此后，我改掉了自命不凡的毛病，上课认真听讲，认真背书，积极复习。在第二次月考中，我充分准备，满怀信心……几天后，成绩出来了，我从试卷上看到了进步，看到了我努力的成果，我又捧回了我的荣耀。

是啊，彩虹总在风雨后，只要你去努力，去拼搏，一定会看到彩虹！



我们的校园

清艳外国语学校 三(4)班 姜驿麟

我们的校园坐落在环境优美、风景如画的湛河堤上。在学校里，我最喜欢的就属生机勃勃的农场了。

春天来了，农场里的小草悄悄地露出了嫩绿嫩绿的脑袋，五颜六色的小花也争奇斗艳、竞相开放。

夏天来了，我们最喜欢在树荫下乘凉，静静地听着蝉鸣。农场也美极了！鲜嫩的蔬菜把田地遮得严严实

实，西红柿果实累累，辣椒红得像火，黄瓜绿得能掐出水来，小巧玲珑的圣女果像一个个红灯笼，热闹极了！

秋天来了，农场里结出了丰硕的果子，有红彤彤的苹果，黄澄澄的柿子。玉米特意换了一束金缨，咧开嘴笑了，露出满口金牙。豆荚也许太兴奋了，有的竟然笑破了肚皮！打开豆荚，七八颗豆粒发出淡淡的光，好像

小宝宝安静地躺在温暖的床上做着甜蜜的梦。

冬天来了，鹅毛般的雪花给农场盖上了一层洁白的被子。下课了，同学们纷纷跑出了教室，来到了洁白的操场上，堆雪人，打雪仗，你追我赶，玩得开心极了！

我们的校园真美啊！我喜欢我们的校园！

(指导老师：杨倩)

一缕风偷了什么

清艳外国语学校 二(3)班 刘于菡

一缕风偷了什么
扒开田地的稻谷
藏啊藏
是黄色吗
一缕风偷了什么
躲进枫树林里
藏啊藏
是红色吗
一群大雁飞向南方
变换着队列 大叫
一缕风偷了秋天
一缕风偷了秋天
(指导老师：葛向阳)

游乌镇

雷锋小学 三(7)班 王梓萌

放假了，爸爸妈妈决定带我到江南水乡乌镇去看一看，妈妈说：“在中原地区长大的孩子没有领略过小桥流水人家的古镇风韵，乌镇还是文学巨匠茅盾的出生地。”听了妈妈这话，我怀着无比崇敬的心情踏上了前往乌镇的旅途。

乌镇素有“中国最后的枕水人家”之美誉，它分为东栅和西栅两个景区。我们先去了东栅，进入景区后，穿过一片小竹林来到了河岸，一眼望去，静谧的小河流水潺潺，河两边建满错落有致、白墙黑瓦的古老房子，几乎每户人家都有石阶通向河水。隔几户人家就有一座石拱桥通向对岸，石拱桥用大小不一、斑驳的石头堆砌而成，桥底下长满了厚厚的青苔，小河里不停地有手摇船划过，两岸的杨柳低垂入河，微风吹过，柳枝轻轻飘摇，水面泛起一圈圈涟漪，多像一幅水墨山水画呀！

看了一会儿，我和妈妈沿着青石板铺成的小路向前走，我们来到了乌镇有名的蓝印花布染坊，一匹匹蓝白相间的蜡染布悬挂在竹制的高架上随风飘动，蓝花布上精湛的设计、精美的图案，让人不得不赞叹乌镇人民的心灵手巧。我们继续向前走，参观了木雕陈列馆、江南百床馆、余榴梁钱币馆等。最后，我们参观了茅盾故居，这是茅盾出生的地方，在最里面的房门上方悬挂一个刻有“立志书院”的牌匾，那是茅盾小时候学习的地方，现在人们为了纪念他，铸了一个铜像，我还和铜像合了影，妈妈鼓励我说：“要好好学习，长大了也当一个大作家。”

乌镇东栅景区像世外桃源一样美好，我为国家能有这么古老的枕水人家而感到自豪！

(指导老师：王锐军)

我只能是个小孩子吗

清艳外国语学校 三(2)班 董明琦

妈妈，我只能是个小孩子吗？我要是一件棉袄，就天天挨着你，留一份幸福送给你。我要是一份温暖送给你。我要是一朵白云，就为你挡风遮雨，留一束阳光送给你。我要是一个晴天送给你。我要是一只蜜蜂，就天天给你采蜜，留一份甜蜜送给你。我要是一份快乐送给你。可我只能是一个小孩子呀，我只能对你说：“妈妈您辛苦了，我爱你！”
(指导老师：杨倩)

爱看书的妹妹

雷锋小学 六(5)班 王子悦

今天为大家介绍下我们家的“小书虫”——我的妹妹。

我的妹妹个子不高，红苹果似的脸蛋，一双炯炯有神的大眼睛，戴着一副厚厚的眼镜，还有一张能说会道的嘴，这也许与她读书多有关。

妹妹常与书为友，与书为伴。有一次，在从学校回家的路上，妹妹边走边看书，走着走着，我发现妹妹面前有一根电线杆，我还没来得及提醒她，只听咣当一声，她的脑袋就重重地撞了上去，蹲在马路旁哭了起来，我好一番安慰，她才停止了哭泣。

还有一次，要吃饭了，妹妹还在看书，妈妈说了好几遍“吃饭吧”，虽然她口中回答“好”，可眼睛还黏在书上。最后妈妈实在看不下去了，把书夺过来扔在了沙发上，这时妹妹才从书中走出来，夹口菜填进嘴里，津津有味地咀嚼了起来，边吃边念念有词，“书中自有颜如玉，书中自有美味佳肴”。哎，真是个小书呆子。

虽然她现在才上小学六年级，却已经开始“研究”《红楼梦》了，每天看的是如痴如醉。

这就是我的妹妹，一个既喜欢看书，又天真可爱的妹妹！

(指导老师：秦瑞芳)

阿克苏红旗坡冰糖心苹果

阿克苏红旗坡冰糖心苹果的地域性极强，纯正的冰糖心苹果年产量只有不足5000吨，并且只有在每年的11月之后才能在市场上见到。红旗坡农场位于天山南麓，冰糖心苹果“饮用”天山雪融水长大，天然无污染。红旗坡农场采用有机方式种植，不施化肥，不打农药，保证绿色无公害。天时地利人和，自带果蜡，汁甜肉脆、口感一流的红旗坡冰糖心苹果就此诞生。



每箱5公斤 89元

以扫二维码 预付订金为准

订购电话：0375-7038855 13721866797

地址：鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店。

原产地直供 中国报商联盟成员单位 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

现在开始预售



扫二维码 预付订金

新疆巴里坤羊肉

巴里坤盆地天然草场富饶，自然环境优美、无污染，盛产优质羊肉，在巴里坤流传一句顺口溜“巴里坤的羊喝的矿泉水，吃的小草药，肉鲜味道好”。与其他地方的羊肉相比，巴里坤羊肉具有肉质细嫩、适口性好、膻味小、香味和鲜味浓郁的特点。

羊肉卷 羊腿 羊排

均每公斤 98元

2.5公斤起订

